

ВЫБЕРИ САМ



Отправляясь в недавно открывшийся магазин «Ручка.ру», расположенный в деловом центре «Москва-Сити», мы решили не приглашать экспертов со стороны, а обратились к главному редактору нашего журнала Вадиму Журавлеву с просьбой помочь в выборе подарка, а также узнать о его личных предпочтениях. Ведь это мнение человека, для которого ручки — это и страсть, и профессия

Этот магазин разместился в самом сердце новой деловой Москвы, куда в ближайшее время переберутся все крупнейшие компании России. Представляете, какое количество офисов и сотрудников? И каждый день у кого-то день рождения или иной праздник... И за подарком

далеко ходить не надо, все рядом. В этом смысле магазин очень удачно расположен. Он небольшой, но здесь представлен достаточно широкий ассортимент на любой кошелек. А уютная обстановка располагает к приятному выбору подарка. (1)

Вот эти ручки обязательно понравятся любой женщине: они очень элегантные. Модель Audace от компании Waterman вообще похожа на тушь для ресниц, а Piccola – новинка Montegrappa – просто символ женственности, к тому же существует в различных цветовых вариантах. (2)



Ручка Waterman Exception может стать хорошим подарком бизнес-партнеру. При этом нужно учитывать негласное правило: все аксессуары, которые выбирает мужчина, должны быть из одного металла. Если запонки, часы или пряжка ремня из белого металла, то и ручку надо выбирать соответствующую. (3, 4)

Скоро 1 сентября, дети пойдут в школу, и такой шариковый Parker, по-моему, может стать прекрасным подарком вашему ребенку. А точно такую же, но перьевую, оценят старшеклассники и студенты. (5)

Несмотря ни на что, этот стиль остается популярным. Я думаю, что такие часы и весь этот каминный набор будут прекрасно смотреться в загородном доме. (6)

Сейчас автомобильная тема в ручках очень модна. А подобные ручки – идеальный подарок другу. Особенно если он автолюбитель (хотя какой мужчина не любит машины?). Можно попробовать подобрать ручку под цвет авто. Даже если друг передвигается в машине не за рулем, а на заднем сиденье, он все равно будет рад. (7)

РУЧКА.РУ

РУЧКА.РУ



Запонки я очень люблю. А вот это очень хорошая тема: четырехлистник клевера считается символом удачи и, говорят, в любви счастье приносит. Такие запонки можно надеть во время важных переговоров с надеждой на успех. (8)

А вот замечательный подарок для того, кто увлекается охотой. Даже если никого не подстрелил или рыбу не поймал, все равно можно прекрасно провести время на природе. С таким набором можно и просто выехать на пикник:

здесь есть все необходимое для приготовления трапезы. И стоит недорого. (9)

Брелок-флешку компании dunhill можно подарить человеку, который, например, работает топ-менеджером в крупной компьютерной компании. Это и солидно, и функционально. Он оценит. (10)

Здесь очень много красивых и функциональных принадлежностей для рабочего стола, для кабинета. На любой вкус и на любой кошелек. (11)

А если ваш друг госчиновник, можно смело преднести в подарок ручку «Белые ночи». Тем более что сейчас тема Питера очень актуальна. Я думаю, что это хороший подарок представителю Совета Федерации, Думы, либо правительства России. К тому же она очень красива, как и все ручки компании Montegrappa. (12)

Швейцарский Caran d'Ache многие ценят за неповторимое, бесподобное качество письма. У них очень хорошие перья. Но эта ручка мне не подойдет: она слишком яркая для меня. Ее на верниака оценят и женщины, и мужчины творческих профессий. Художникам, поэтам должен понравиться яркий солнечный цвет. А я бы себе выбрал что-то более классическое. (13)

А вот такая маленькая гламурная ручка, украшенная кристаллами Swarovski, наверное, подойдет молодой девушке. Хотя, пожалуй, любой женщине будет удобно делать ею записи в блокноте и носить ее в небольшой сумочке. (14, 15)

Я не застал то время, когда в школах писали перьевыми ручками, я уже писал шариковой. Но еще помню, что в паспортных столах и других присутственных местах надо было писать пером, которое макалось в чернильницу. А моя страсть к ручкам проявилась примерно в двадцатилетнем возрасте, отчасти благодаря моему руководителю – коллекционеру и ценителю



ручек. Я ему очень благодарен за это. Мне очень нравятся лимитированные серии Montegrappa – это настоящие произведения искусства. Нравятся мне и более строгие ручки Montblanc, которые здесь, к сожалению, не представлены. Вот такую ручку Montegrappa я бы купил себе. Она удобная, с прекрасным пером и очень интересная – сделана из серебра с цеплюидом изумительного цвета. Приятно не только ею писать, но и просто созерцать ее переливы. (16, 17)

Если ваш сослуживец часто ездит в командировки, подарите ему такую сумку Piquadro. Она практична и удобна, но, несмотря на небольшой размер, сюда поместится все необходимое на пару дней. Ее можно и взять с собой в самолет, и сдать в багаж, а выглядит так, что не потеряет на длинной ленте выдачи багажа. (18)

РУЧКА.РУ



Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.